EXAMEN 1° ESO

1. Descompon los siguientes numeros: (1 punto)
a) 34067 =

b) Siete millones doscientos treinta y siete mil.

2. Calcula: (1 punto)

a) 4-(7-5)+3+(9-7) =

b) 2-3+5-(13-24:3) =

3. De los 150 alumnos y alumnas de un instituto, 115 estudian Educacion Plastica, 95
Informatica y 80 ambas cosas. ;jCuantos no estudian ni Educacion Plastica ni
Informatica? (1,25 puntos)

4. Un vendedor de peluquines ha vendido este mes 300 peluquines; 100 rubios, 150
morenos y 50 castanos. Los compré todos por 6250€ y obtuvo un beneficio de 750€. Si
ha vendido los rubios a 25€ y los morenos a 22€ ;a qué precio vendio los castanos?
(1,25 puntos)



5. Responde, justificando tu respuesta: (1 punto)

a) ;Es 372 multiplo de 12? ;Y de 93?

b) ¢Es 21 divisor de 1897 ;Y de 2017

6. Dados los siguientes nimeros en los que una de sus cifras es desconocida: (1,25

puntos)

a) Sustituye cada letra para que el numero resultante sea divisible entre 3, si es
posible.

b) Sustituye cada letra para que el nimero resultante sea divisible entre 5, si es
posible.

7. Una banda de musica esta formada por 40 personas. Durante las fiestas del pueblo
van a desfilar por las calles, de forma que en todas las filas haya el mismo nimero de
musicos. ;De cuantas formas distintas pueden desfilar? (1 punto)



8. El planeta Mercurio tarda 88 dias terrestres en dar una vuelta alrededor del Sol,
mientras que Venus tarda 225 dias en completar su drbita. Si hoy Mercurio, Venus y
el Sol estan alineados ;Cuanto tiempo pasara hasta que vuelva a producirse la
alineacion? ;Cuanto tardaran en alinearse 5 veces? (1 punto)

9. Un carpintero corta una tabla de 48 cm de largo y 32 cm de ancho, sin que le
sobre madera, en cuadrados iguales lo mas grandes posible. ;Como debe hacerlo?
(1,25 puntos)

Solo se valoraradn las respuestas debidamente justificadas.




A. &) 3406F = 3DM+ LM+6D+3U
B) 237000 = 3 UMILON + 2CM+3DM 4 M

2. a) b(3-5)+3-(9-7)= 42432 =8+6=1
B) 2-%+5-(13-24:3) = 2.3 +5- (43-3)= 2545-5=6+25=3]

sélo Pléstica: 15-80=35
Sao Informatic.. 45-80= 15
Amban cmlgnammn: 20
35415430 =130 alumnos/as
entudion PléSHm,IngwniHm 0
lon dos. EL resto, 180-0=20,
no ootudiard ninauna.

4. GADS -
S,_c’%()é INGRESOS = 6250 + 350 = F000€
BENEFICOS = ¥50€

100-25 = 2600 € ruhias
Esos FO00E so han obtenide dn.l 190-22 = 3300€ morenos

\ £L reStodd oS @ntanos -
7000 -2500 -3300 = 1200€

los RODE ingusados con los poluguings cantaos, siondp 50
paluquines, han debido vendamse o no0:50=24€



5. ) 3% S o milkiplo do 12 pagua 12-%1= 332
330 si muilkiplo do 9% porQuL .= 3?2
B) 21 st e diviser do 13 poguae o diyision 184:21 o5 exada
21 NO @ diviser do 189 paqulg.c\hrisidn 201:2\ NO

ovocka .
iz 01 |20
00

9 42 9

6. o) saxd. divisible entve 3 gt A=2 (228), sLA=5
(158) o Si A=8 (238).
so. divisible ente 3 8L B=2 (51), s B=5
(515) v st B=8(528).

D) [2A8) una sord disisiblo ende 5 porguo fermina en £,
(528 s divisible enhe 5 si B-0 (520) o 4 B=5 (505)

1. Tenomos quo buscan todos (08 pares do niMeos nadusa -
les que den 4O al multiplicarlos:

D(oY=14,2,4,5,8,10,20,40 }

Conjiguraciones pogiblen:

AxbL0 ; yoxA
2x20 ) 20x2
Hx 10 ; JoxUu
5x § j; 88X 5




3. mom (38, 929)= 22 3L sLa= 49800

s3ln 1253 38=0211
byl 5|3 N5= 38"

%12 2515
718 ¢ VR 1 |
A 1

Taxdaran AAR00 dion.

Qo oncontvardn cada 19800 dian, ani guo : 19800-5 = 94000
dion tordoxdn en enconhrarse 5 vewn .

MCD (48,50)= 24=16

Aben  Joum

Doho o cadrados do 4o do lado





